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Στις  30  Μαρτίου  2004  πραγματοποιήθηκε  εκδρομή  στο  Κέντρο  Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης  Θέρμου, 

στην  οποία  συμμετείχαν  μαθητές  της  β’ &  γ’  γυμνασίου. Οι  υπεύθυνοι  του  περιβαλλοντικού  κέντρου 

μας  ξενάγησαν  σε  πολλά  μέρη  της  περιοχής. Στις  εγκαταστάσεις  του  περιβαλλοντικού  κέντρου  πραγμα- 

τοποιήσαμε  κάποιες  σημαντικές  δραστηριότητες  για  μια  εργασία  που  είχαμε  αναλάβει. 

                                                          
ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΣΤΟ ΧΗΜΕΙΟ ΤΟΥ ΚΠΕ  

 

Το  πρωινό  της  πρώτης  μέρας  της  παραμονής  μας  εκεί, επισκεφθήκαμε  το  περιβαλλοντικό  κέντρο. Εκεί, 

γνωρίσαμε  τους  υπεύθυνους, οι  οποίοι  μας  παρουσίασαν  το  πρώτο  μέρος  του  προγράμματός  μας.  Το 

πρόγραμμά  μας, λοιπόν, ξεκινούσε  με  επίσκεψη  στο  εκκλησάκι  του  πατήρ  Κοσμά  του  Αιτωλού.  Εκεί, 

μας  έδειξαν  αποσπάσματα  από  τις  γραφές  και  μας  μίλησαν  για  τη  ζωή  και  το  έργο  του  και  μας  έδει- 

ξαν  το  χώρο  στον  οποίο  είχε  χτίσει  το  σπίτι  του. 

 

Στη  συνέχεια, πήραμε  το  λεωφορείο  με  προορισμό  τον  αρχαιολογικό  τόπο  στον  οποίο  υπήρχε  το  βου- 

λευτήριο  και  η  αγορά  των  Αιτωλών. Επισκεφθήκαμε  και  το  μουσείο  που  υπήρχε  εκεί  και  όπου  σώζο-  

νται  διάφορα  αντικείμενα  όπως, αγγεία, κοσμήματα, αγάλματα, νομίσματα  κ.ά.  



 
Έπειτα, επισκεφθήκαμε  την  εκκλησία  της  Αγίας  Σοφίας. Μας  ενημέρωσαν  ότι  δίπλα  από  την  εκκλησία 

υπήρχε  ναός  αφιερωμένος  στη  θεά  Άρτεμη, θεά  του  κυνηγιού(από  τα  υλικά  του  ναού  αυτού  έχτισαν 

την  εκκλησία). Κοντά  στην  εκκλησία  βρισκόταν  ένα  ποτάμι  με  πολλές  φυσικές  ομορφιές  όπου  βγάλα-  

με  αναμνηστικές  φωτογραφίες. Αμέσως  μετά, ακολούθησε  ξενάγηση  σε  έναν  νερόμυλο  της  περιοχής  ό- 

που  οι  κάτοικοι  συνεχίζουν  να  αλέθουν  με  παραδοσιακό  τρόπο  σιτάρι  και  καλαμπόκι. Στη  συνέχεια,  

κάνοντας  πεζοπορία  κατεβήκαμε  μια  πλαγιά  και  φτάσαμε  στη  λίμνη  Τριχωνίδα. Η  πρώτη  μας  εντύπω- 

ση  ήταν  πως  η  λίμνη  έμοιαζε  με  θάλασσα. Στις  όχθες  της  υπήρχαν  πολλά  είδη  φυτών  και  στο  νερό 

κολυμπούσαν  πάπιες. Η  φυσική  ομορφιά  του  τοπίου  μας  συνεπήρε  και  βγάλαμε  πολλές φωτογραφίες. 

 

 

 

                                    ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΣΤΗΝ ΑΓ.ΣΟΦΙΑ  

                                                                                                                                                                                                                                            



 Η  τελευταία  μας  στάση  για την  πρώτη  μέρα  ήταν  στην  Ιερά  Μονή  Αγίας  Παρασκευής. Στην  κρύπτη                                                                                                                                                                                       

της  Μονής  υπήρχε  αναπαράσταση  ενός  κρυφού  σχολειού  με  κέρινα  ομοιώματα  που  παρίσταναν  έναν 

καλόγερο-δάσκαλο, δύο  μαθητές  και  δύο  φρουρούς. Αυτό  το  μοναστήρι  είναι  συνδεδεμένο  με  κάποια 

θαυματουργά  γεγονότα. 

 

Τη  δεύτερη  μέρα  επισκεφθήκαμε  πάλι  το  Κ.Π.Ε.Θ. Εκεί  είδαμε  σλάιντς  των  τοπίων  της  περιοχής  και 

με  τη  βοήθεια  των  υπευθύνων  κάναμε  κάποια  πειράματα  που  αφορούσαν  το  νερό. Μετά  από  αρκετή  

ώρα  πήγαμε  στον  ποταμό  Εύηνο  ή  Φίδαρη, ονομασία  που  οφείλεται  στο  ότι  καθώς  κατεβαίνει  το  πο- 

τάμι  φαίνεται  σαν  φίδι. Είδαμε  τις  φυσικές  ομορφιές  του  ποταμού  αλλά  οι  άσχημες  καιρικές  συνθήκες 

δε  μας  επέτρεψαν  να  άνουμε  rafting  όπως, είχαμε  προγραμματίσει. 

 

 

 

ΑΝΑΜΝΗΣΤΙΚΕΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ  ΣΤΟ ΒΑΛΤΣΟΡΕΜΑ 

                                                                                                                                                                                      

Έτσι  τελείωσε  η  τριήμερη  διαμονή  μας  στο  Περιβαλλοντικό  Κέντρο  Θέρμου.  Περάσαμε  πάρα  πολύ  ω- 

ραία  και  ελπίζουμε  να  πάμε  και  του  χρόνου.                       


